

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 6 期 (总 54 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2017 年 6 月 30 日

【导 读】

- 行业党委组织两委班子参加市社会工作党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作动员部署会暨学习贯彻市第十一次党代表大会精神专题党课
- 浦东、黄浦、徐汇党建工作站联合举办“不忘初心 继续前行 祭奠英烈魂”专题活动
- 毕马威华振党委第二次党员代表大会胜利召开
- 行业党建第四、第五例会小组召开工作例会
- 行业基层党组织开展学习宣传贯彻市第十一次党代表大会精神专题组织生活会
- 行业基层党组织开展“两学一做”常态化制度化专题党课教育
- 行业基层党组织开展“纪念建党 96 周年”红色教育活动
- 玛泽党支部参加“在你身边，与爱同行——关爱特殊儿童国际艺术嘉年华”文化公益活动
- 明宇事务所举办第二届“明宇杯”乒乓球邀请赛
- 行业荣誉榜

【行业党建】

行业党委组织两委班子参加市社会工作党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作动员部署会暨学习贯彻市第十一次代表大会精神专题党课

6月7日，根据中央、市委关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作要求，市社会工作党委在上海科学会堂一楼国际报告厅召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作动员部署会暨学习贯彻市第十一次代表大会精神专题党课。行业党委组织全体党委委员、纪委委员及党办干部参加此次会议。



本次会议传达了习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神和中央推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神，并就市社会工作党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化作动员部署。市社会工作党委书记孙甘霖同志向与会人员作“学习贯彻市第十一次代表大会精神”专题党课辅导，引导与会人员更好地领会大会精神，并将大会精神与自身工作实际更加紧密地联系起来。

【基层党建】

浦东、黄浦、徐汇党建工作站

联合举办“不忘初心 继续前行 祭奠英烈魂”专题活动



6月3日，在纪念中国共产党成立96周年之际，浦东、黄浦党建工作站和徐汇党建工作小组联合举办“不忘初心 继续前行 祭奠英烈魂”专题活动，共组织104位党员和入党积极分子来到位于青浦的陈

云纪念馆，缅怀和学习老一辈革命家的光辉事迹和不朽风范。纪念馆以图片、影像、历史资料等多种形式生动形象地展示了陈云同志在中国共产党发展历史进程中的地位和作用。陈云同志是一位伟大的无产阶级革命家、政治家、中国社会主义经济建设的重要开创者和奠基人，他为中国人民解放和社会主义建设事业奋斗七十多年，功勋卓著、永载史册。

了解陈云同志的先进事迹，学习他身上的精神风范，对于加强党员自我教育，提高党性修养具有深远意义。通过学习和参观，让年轻一代将老一辈革命家精神风范传承下去，更好地发挥党员的先进性，增强政治觉悟，坚守理想信念，用先锋模范作用来实现个人的升华。

毕马威华振党委第二次党员代表大会胜利召开

6月8日，中共上海注册会计师行业毕马威华振委员会第二次党员代表会在恒隆广场一期65楼商务会议中心胜利召开。毕马威上海分所共60名党员代表出席本次会议。行业党委副书记、纪委书记孙卓同志应邀出席

本次会议。

会上，由杨洁同志代表本届毕马威党委作工作报告，回顾总结过去五年来开展的各项工作，在肯定成绩的同时，指出差距和不足，报告得到全体与会代表的一致通过。大会通过“公推直选”的方式，选举产生了第二届毕马威华振



党委，并同步选举产生了毕马威华振纪委。杨洁同志代表新当选的党委委员、纪委委员向大会表态。她承诺，新一届毕马威党委、纪委将找准自身定位，明确工作范围，落实主体责任，探索工作途径，继续努力加强事务所党建工作。

行业党建第四、第五例会小组召开工作例会

【第四例会小组】



6月22日上午，行业党建第四例会小组在诚汇会计师事务所召开。会上，由例会小组召集人张德华同志领学行业党委《2017年度行业党建工作方案》和《2017年度行业纪检工作要点》。与会的事务所党支部书记、党务工作者广泛进行交流发言。

大家表示，要按照行业党委的统一部署，把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为党员教育的一项基本内容抓实抓好；加强对党员的党性教育，落实“三会一课”制度，发挥微信、QQ等网络平台开展教育宣传，

积极正面引导，不断提高党员的政治思想觉悟；结合支部自身特点开展有效的党建活动，把党的工作融入事务所运行和发展的过程，努力发挥党员的先锋模范作用，使每一个党员都成为事务所的业务骨干。

【第五例会小组】

6月20日上午，行业党建第五例会小组在瑞华上海分所召开。会议强调了行业党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作提示。行业纪委委员、例会小组召集人连向阳同志组织传达学习了行业党委《2017年行业党建工作方案》及《行业纪检



工作要点》，重点突出深化质量提升年的相关内容及精神。在各支部的交流发言阶段，安永、信永中和、玛泽、智星等党组织书记踊跃发言，结合事务所党建工作现状，畅谈目前遇到的各类问题。大家一致认为，对党员同志的思想教育工作不可缺少，要提升“两学一做”学习教育常态化制度化的着眼点，找准“两学一做”学习教育常态化制度化的切入点，推动“两学一做”学习教育常态化，并与2017年行业党委工作重点有机结合，学以致用，充分发挥党员干部的先锋模范作用，确保“两学一做”学习教育在行业实际工作中落地生根。

行业基层党组织开展“认真学习宣传贯彻市第十一次代表大会精神”

专题组织生活会

【毕马威华振党委】



6月16日，毕马威华振上海分所党委班子、纪委班子齐聚一堂，以“学习贯彻市第十一次代表大会精神”为主题，开展专题研讨，并结合自身发展，提出新的观点。整个过程在轻松、活泼的氛围中进行，各位党委委员、纪委委员都表示，通过此次的学习和交流心得体会，大家更加理解历史和时代赋予的重任，将不为各种风险挑战所惧，始终保持敢为人先的勇气，不忘初心，锐意进取，继续前进。

【欧柯盟党支部】

6月15日，欧柯盟党支部举行“学习贯彻市第十一次代表大会精神”专题组织生活会。会上，党支部书记俞小琦同志作主题发言，她对事务所党员提出两点要求，一是要做好自身建设，把党员思想和行动统一到市第十一次代表大会精神和决策部署上来；二是要结合事务所实际，向身边入党积极分子及团员传达文件精神，发挥党员的先锋模范作用。与会的党员同志纷纷踊跃发言，会议气氛热烈。会后，支部书记俞小琦同志带领大家重温入党誓词。与会同志表示，通过参加此次会议，深受教育和鼓舞，决心以实际行动向市第十一次代表大会精神靠拢，用代表大会精神统一思想、凝聚力量。

【第六联合党支部】

6月26日，第六联合支部专题组织生活会在浪腾事务所召开。会上，支部书记滕波同志向大家介绍了支部入党申请人的现状，组织党员学习行业党委《2017年度行业党建工作方案》和《2017年度行业纪检工作要点》，并结合文件精神展开讨论和思想交流。与会党员表示，联合党支部是由多个以上单位的党员组成，各方面的情况不尽相同，平时联系也较少。为此，要珍惜每一次的组织生活活动，自觉接受党组织的管理、教育和监督，要不忘初心，经常对照党章和党纪党规，对照党的理论和路线方针政策，认真检查和改正自身不足，工作中要勇挑重担、迎难而上，发挥好共产党员的先锋模范作用，加强支部战斗堡垒作用。

行业基层党组织开展“两学一做”常态化制度化专题党课教育

【立信党委】



6月3日至4日，为推动学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神向纵深发展，根据市社工党委、行业党委关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的有关要求，立信党委组织开展“两学一做”常态化制度化

专题党课教育。

中共中央党校副教育长、马克思主义理论教研部主任韩庆祥教授、中央党校哲学教研部主任冯鹏志教授、中央党校哲学部马哲史室主任何建华

教授一行三人应立信党委邀请，分别以《习近平总书记治国理政的新理念新思想新战略》、《中国共产党人的价值观》和《马克思主义的世界观和方法论》为题为事务所党员授课。本次专题党课由立信党委书记、首席合伙人朱建弟同志主持，立信党委 300 余名党员及入党积极分子参与学习和讨论。

最后，立信党委书记朱建弟同志提出，与会人员要认真领会此次专题党课的精神，将党课内容逐级传达。全体党员要结合工作实际，按照“两学一做”学习教育常态化制度化的要求，进一步解放思想、认清形势，坚定理想信念，爱党、信党、护党、跟党走，以使命感立身、以责任感做事，为实现事务所跨越式发展作出贡献。

【毕马威华振党委】

6月16日，毕马威华振上海分所党委书记杨洁同志，在恒隆广场9楼毕马威商学院的教室里，给事务所党委委员、纪委委员和部分党员代表上了一堂精彩纷呈的党课。短短一个半小时，却充满激情和丰富的信息量，



连负责摄影拍照的群众同事都深受感染，直言这是一堂难忘的党课，完全改变了他曾经对党建活动刻板的印象。

党课上，党委书记杨洁同志以回顾五年前参加的第十次党代会经历为起点，给大家讲述了当时审议工作报告、展望五年规划、选举十八大代表、分会场小组讨论等诸多细节，当时情景至今历历在目。时隔五年，我们可

以明显感受到政府工作报告及发展计划都在一点点落到实处，衣、食、住、行各方面都有了飞跃的变化，作为一名在上海工作、生活的人，感到非常幸福。

同时，杨洁同志心系自身行业，围绕与注会行业息息相关的热点问题，和广大同志展开进一步探讨。在最后党课分享探讨过程中，大家都表示通过这次党课，对市第十一次党代表大会的工作报告有了更深入的了解，对上海在未来成为生态之城、人文之城和创新之城更加充满信心，也更加深刻认识到自身行业本身面临的机遇和挑战，事务所也需要更多与时俱进的反思和变革。作为资本市场看门人，我们也要凝聚人心，发挥党组织的创造力和战斗力，汇聚推动行业建设的强大合力和不竭动力。

【东华党支部】



6月23日，东华党支部召开组织生活会和“两学一做”专题党课。由党支部书记传达韩正书记《在中国共产党上海市第十一次代表大会上的报告》和市委办公厅《关于认真学习宣传贯彻市第十一次党代表大会精神的通知》，并给支部党员上了一堂生动的专题党课。支部党员仔细听讲、勤做笔记，认真学习相关文件精神。在最后的讨论环节，党员同志们结合自身工作经历，畅谈心中体会，纷纷表示要充分消化市十一次党代会精神，内化于心，时时牢记共产党员的使命，在各自的工作岗位上充分发扬共产党员的先进性。

行业基层党组织开展红色教育活动

【宏大东亚党支部】

6月21日，在建党96周年之际，宏大东亚党支部联合事务所团支部组织党员和团员前往“中共一大”会址纪念馆，开展“不忘初心，坚守信仰”主题现场教学活动，了解中国共产党成立的历史背景和早期艰苦卓绝的革命斗争史，进一步坚定理想信念，增强党性修养。



全体党员在支部书记的带领下，面对鲜红的党旗，举起右手，重温了入党誓词，“我志愿加入中国共产党……”。铿锵的誓言，激昂的声音，激励着大家坚守信仰，不忘初心。

宏大东亚党支部每年开展至少一次红色教育现场教学活动，作为“两学一做”学习教育常态化制度化的措施。此次现场教学全方位展示了中国共产党早期高举革命旗帜，坚持正确道路，团结带领人民在实践中探索，不断追求真理的光辉历程。党员们纷纷表示，一定会坚定理想信念，牢记入党誓词，恪守党章党规，不忘初心、继续前行。一定要继承革命先辈的伟大精神，在平凡的岗位上履行好义务、担当职责，争做“两学一做”的合格党员，为中华民族的伟大复兴而奋斗！

【顺大党支部】

6月23日，在建党96周年前夕，顺大党支部组织全体党员参观龙华烈士陵园，在碑林前瞻仰烈士们留下的英雄事迹，缅怀革命先烈为了党和

人民的事业而牺牲自己的崇高精神。



根据党中央的要求，要做到从严治党、从严建党，要求全体党员不忘初心，做合格党员。要做一名合格党员，更加应该学习革命前辈公而忘私，为党为民牺牲自己，全心全意为人民服务的精神。参观后，各位党员纷纷表示要在平时工作中、在日常生活中、在平凡小事上牢记党章要求，争取做一个合格的党员，积极发扬革命先烈精神，让伟大的革命精神薪火相传。

【毕马威华振党委】

6月12日，在建党96周年前夕，毕马威华振上海分所党委开展了党员教育活动——观影《荡寇风云》。

《荡寇风云》讲述于明嘉靖四十年（公元1561年），戚继光率领3000戚家军在台州附近的花街、新河等地与20000入侵倭寇周旋，九战九捷，是历史上著名的以少胜多的战役，史称“台州大捷”。观影过程中，很多角色都打动着党员们的心弦：戚继光身为主将，平日与其他将士共练合住，与倭寇交战之时也是身先士卒，陷阵冲锋，在腥风血雨中锻造出戚家军；俞大猷战功卓著，却屡遭弹劾，甚至下狱，但他仍然不为计较，仍旧全力打击倭寇；面临倭寇大军来犯，戚夫人身为主将夫人，在几乎空城的情况下没有自保逃走，而是组织各种力量御敌，等待援军到来，不愧女中豪杰……及至散场，大家还在对影片中的各种细节进行着热烈的谈论，更有党员同志当晚就写下了自己的观后感。

通过这次观影活动，党员们重温民族英雄真实历史事迹，再次弘扬民族精神，并让党员切身感受到“真正的强者，不仅是自身有多么的强大，而在于他能让身边的人都变得强大”，从而激发党员的使命感，发挥党员在群众中的模范带头作用。

【社会公益】

玛泽党支部参加“在你身边，与爱同行——关爱特殊儿童国际艺术嘉年华”文化公益活动



6月1日，由陆家嘴街道办事处、上海市文联艺术促进中心、浦东新区文化艺术指导中心指导和支持，陆家嘴社区文化建设联合会、手心爱公益共同主办的以“在你身边，与爱同行”为主题的“关爱特殊儿童国际艺术嘉年华”文化公益活动，在浦东滨江大道南段拉开序幕。本次公益活动是中国第一个以特殊儿童为主题的国际慈善艺术盛会。玛泽党支部与陆家嘴滨江居委联合参与此次公益义卖活动。事先组织员工将家中闲置的学习用品、玩具、书籍、手工艺制品、绿植盆栽等收集起来，并统一带往现场进行义卖。

当天一大早，支部党员代表与热心公益的外籍同事共同前往滨江居委，将收集清点好的义卖物资运往南滨江活动现场。炎炎烈日阻挡不了支部热心公



益的步伐，中西合璧的义卖小分队成了滨江大道上一道亮丽的风景线。很快，支部爱心捐款箱中已经积累了不少义卖筹得的钱款。活动结束后，支部将现场所有的活动款项捐赠至上海市浦东新区陆家嘴社区公益基金会用于未来的关爱特殊儿童相关活动。

在六一儿童节这个特殊的日子，支部希望通过组织党员参与公益义卖的活动形式，让更多党员、群众关注公益、关注特殊群体、关注儿童及青少年发展，让更多的人听到特殊儿童的心声，以此为契机推动相关公益事业的发展。

【基层动态】

明宇事务所举办第二届“明宇杯”乒乓球邀请赛

6月6日，由明宇事务所赞助的第二届“明宇杯”乒乓球邀请赛在上海财经大学乒乓球馆举行。参加本次乒乓球邀请赛的有：上海财经大学一队、上海财经大学二队、建设银行杨浦支行队、复旦大学队、上海大学队以及明宇联队。



今年是上海财经大学的百年校庆，同时也是明宇事务所的十周年庆，本届邀请赛的举办为此增添了喜庆的色彩。通过激烈的循环赛，最后明宇联队取得本次邀请赛冠军，复旦大学队取得亚军。

比赛结束后，明宇事务所主任王明泽向冠军队全体队员颁发明宇十周年庆的纪念礼品。乒乓球团体比赛彰显的是团队合作精神，能够促进各个团队的合作、交流，增进队员之间的友谊，并且给参赛者带来健康与快乐，

是一次富有意义的团队文体活动。

【行业荣誉榜】

一、2015-2016 年度（第十八届）“上海市文明单位”

众华会计师事务所(特殊普通合伙)

上海沪中会计师事务所有限公司

上海华皓会计师事务所（特殊普通合伙）

二、全国注册会计师行业五四红旗团支部

共青团上海财瑞资产评估有限公司、上海财瑞会计师事务所联合支部
委员会

三、全国注册会计师行业优秀共青团干部

李诗 上海琳方会计师事务所有限公司

四、全国注册会计师行业优秀共青团员

仇智 普华永道中天会计师事务所（特殊普通合伙）

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890